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Nitrianky by k založeniu podniku potrebovali financie a podnikateľský nápad 

 
1. marca 2010; v poradí druhý motivačný seminár pre potenciálne podnikateľky zorganizovala 25. februára 2010 
v Nitre pod hlavičkou projektu PODPORA PODNIKANIA ŽIEN NA SLOVENSKU Národná agentúra pre rozvoj 
malého a stredného podnikania (NARMSP), v spolupráci s nadáciou Integra. Takmer šesťdesiat žien z Nitry 
a okolia prejavilo záujem o informácie, ako začať podnikať. Najväčšie zastúpenie mali zamestnané uvažujúce 
o podnikaní (37%), ako aj nezamestnané (17%), pre ktoré je podnikanie možnosťou kariérneho rozvoja. 
 
Za hlavné prekážky, ktoré ženám bránia v založení vlastného podniku, uviedli chýbajúci nápad, nedostatok 
začiatočného kapitálu a odvahy. Chýbajú im tiež informácie o tom, ako správne napísať biznis plán, požiadať si 
o príspevok na samostatne zárobkovú činnosť, či aké konkrétne kroky treba podniknúť pri založení živnosti / s.r.o.   
 
Podujatie podporilo i mesto Nitra. Zástupca primátora, Štefan Štefek, prišiel osobne privítať účastníčky. Vo svojom 
príhovore, okrem iného, upozornil na voľné podnikateľské kapacity v rámci priemyselného parku Nitra - sever.   
 
O svoje praktické podnikateľské skúsenosti sa so ženami podelila ambasádorka podnikateliek pre Nitriansky 
samosprávny kraj, Katarína Absolonová, majiteľka spoločnosti ASAP-translation.com, s.r.o. z Nitry. Podujatia sa 
zúčastnili i ďalšie ambasádorky podnikateliek Slovenska – Terézia Madarová a Ľudmila Hurajová z trnavského 
kraja, spolu so Zlaticou Máriou Stubbs zo Žiliny. Účastníčkam odpovedali najmä na otázky prekonania 
počiatočných problémov so založením podniku, zosúladenia súkromného života s kariérou podnikateľky a 
motivácie v podnikaní.   
 
Motivačné semináre v rámci projektu Podpora podnikania žien na Slovensku sa budú konať po celý rok 2010 
v jednotlivých regiónoch Slovenska. Najbližšie podujatia: 
 
3. marca 2010, Prešov – ambasádorka R. Jesenská (Don Leon, s.r.o.) 
4. marca 2010, Košice – ambasádorka R. Jesenská (Don Leon, s.r.o.) 
25. marca 2010, Trnava – ambasárodky T. Madarová (leProvocateur, s.r.o.) a Ľ. Hurajová (Clip Centrum) 
22. apríla 2010, Banská Bystrica – ambasádorky S. Martáková (SM Complicité, s.r.o.) a A. Kišová (A.K. Shop) 
20. mája 2010, Trenčín – ambasádorka M. Radošinská (Subliprint, s.r.o.) 
24. júna 2010, Bratislava – ambasádorka P. Marko (ExtravaDansa, s.r.o.)  
 
O projekte Podpora podnikania žien na Slovensku: 
Iniciatíva Podpora podnikania žien na Slovensku sa organizuje v rámci siete Enterprise Europe Network, na 
základe výzvy Európskej komisie „EU Network of Female Entrepreneurship Ambassadors“. Partnerom projektu je 
Regionálne poradenské a informačné centrum (RPIC) Prešov, asociovanými partnermi sú: Top Centrum 
Podnikateliek, Nadácia Integra, Materské centrum MACKO, Ekonomická univerzita Bratislava, Ústredie práce, 
sociálnych vecí a rodiny. Európsku sieť podnikateliek – ambasádoriek slávnostne otvorila 5. októbra 2009 v 
Štokholme švédska korunná princezná Viktória. Slovenské ambasádorky podnikateliek sme predstavili verejnosti 
v novembri 2009 počas úvodnej konferencie pod záštitou Ministerstva hospodárstva SR.  
 
Viac informácií o projekte: http://www.nadsme.sk/?article=712, aktuality aj na Facebooku  - Ambasádorky 
podnikateliek Slovenska.  
 
O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného podnikania, zvýšenia jeho 
konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala sa na implementácii 
predvstupových programov PHARE a od mája 2004 i na implementácii štrukturálnych fondov a štátnych 
programov. Poskytuje tiež poradenstvo v jednotlivých regiónoch SR prostredníctvom inštitucionálnej siete 
regionálnych centier (13 regionálnych poradenských a informačných centier, 5 podnikateľských inovačných centier, 
9 centier prvého kontaktu, 16 podnikateľských/technologických inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, 
s.r.o.).  
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